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ACTA N° 22 - 2017  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los seis días del mes de Octubre del año dos mil diecisiete, se reúnen en 
Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor Jacinto Paredes Silva 
en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, contando con la 
asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache Sánchez 
Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como Secretaria la 
Lcda. Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes todos los 
señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de todos los 
señores vocales y siendo las 10H10 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 06 de Octubre de 2017, a las 09H30, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor Presidente. 
5. Participación de la silla vacía por parte del señor Manuel Monar Presidente de la 

Asamblea de Participación Ciudadana de la Parroquia Tres de Noviembre. 
6. Priorizar la apertura de vías veraneras (10 km) en la jurisdicción de la Parroquia 

Tres de Noviembre.   
7. Priorizar 5 pases de agua para la colocación de alcantarillas de armico en la 

jurisdicción de la Parroquia Tres de Noviembre.   

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

El señor Gáleas Telmo, mociona aprobar el orden del día correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Remache Mercedes, apoya la única moción. 



  

2 
 

Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Gáleas Telmo, el señor 
Paredes Jacinto Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Piña Fredy apoya la única moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES.   
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES Y 

EL SEÑOR PRESIDENTE. 
5. PARTICIPACIÓN DE LA SILLA VACÍA POR PARTE DEL SEÑOR MANUEL 

MONAR PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE. 

6. PRIORIZAR LA APERTURA DE VÍAS VERANERAS (10 KM) EN LA 
JURISDICCIÓN DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE.   

7. PRIORIZAR 5 PASES DE AGUA PARA LA COLOCACIÓN DE 
ALCANTARILLAS DE ARMICO EN LA JURISDICCIÓN DE LA PARROQUIA 
TRES DE NOVIEMBRE.   

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes  15 de septiembre de 
2017 y sesión extraordinaria de consejo de fecha viernes  29 de septiembre de 2017.  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 15 de 
septiembre de 2017 y sesión extraordinaria de consejo, con fecha viernes 29 de 
septiembre de 2017.  

El señor Piña Fredy, después de haber analizado, mociona aprobar el acta de la 
sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 15 de septiembre de 2017 y sesión 
extraordinaria de consejo, celebrada el viernes  29 de septiembre de 2017. Por estar 
de acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Remache Mercedes, apoya  a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Piña Fredy, el señor Jacinto 
Paredes Presidente somete a votación. 
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El señor Gáleas Telmo apoya la única moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

1. APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 15 DE 
SEPTIEMBRE DE 2017. 

2. APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES  29 DE 
SEPTIEMBRE DE 2017. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas, de lo cual no hubo resoluciones.  

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
El 15 de septiembre de 2017.- Participo de la Clausura de la Capacitación de 
aprendizaje y desarrollo inicial de técnicas teatrales para posibilitar el montaje de una 
obra corta alusiva a la prevención de la violencia Intrafamiliar dirigido a los jóvenes de 
nuestro Cantón, en el Auditorio del GAD Municipal La Joya de los Sachas.     
 
El 26 de septiembre de 2017.- Salió al GAD Provincial de Orellana a ingresar el oficio 
solicitando nos ayude con la ELABORACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE UN 
PROYECTO DE ATRACTIVO TURÍSTICO COMUNITARIO, EN EL PREDIO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE, UBICADO EN LA CABECERA PARROQUIAL 
(ORILLAS DEL RIO JIVINO ROJO), mismo que ira en benefició del desarrollo turístico 
de nuestra parroquia.  

El 27 de septiembre de 2017.- Participo de la socialización y distribución del 
Presupuestos Participativo 2018, de la Mesa de Concertación Social de Artista y de 
gestores Culturales de lo cual el monto fue de 15.000 dólares mismo que Asignaron 
para el Grupo de Danza del cantón ya que dos años han dejado para artistas.  

El 28 de septiembre de 2017.- Participo de la clausura de la Campaña Odontológica 
del GAD Municipal La Joya de los Sachas, en donde realizaron la entrega formal de 
los carnet a los pacientes que fueron atendidos en nuestra Parroquia, en el Coliseo de 
deportes de la Cabecera Parroquial Tres de Noviembre.     
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El 29 de septiembre de 2017.- Participo de la sesión extraordinaria de consejo  del 
GAD Parroquiales Tres de Noviembre, 
 
EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 
 
Informa lo siguiente: 
 
El 18 de septiembre de 2017.- Reunión con los funcionarios del GAD Tres de 
Noviembre, para coordinar las actividades de trabajo de la semana, luego coordino y 
planifico el traslado de la  excavadora del GAD Tres de Noviembre de la comunidad 25 
de Diciembre a la Comunidad Tres de Noviembre. 
 
El 19 de septiembre de 2017.-  coordino y traslado la  excavadora del GAD Tres de 
Noviembre de la comunidad 25 de Diciembre a la Comunidad Tres de Noviembre. 
 
El 20 de septiembre de 2017.- Salió a la ciudad del Coca al SRI a ingresar la carpeta 
con la documentación para la devolución del IVA del GAD Tres Noviembre.  
 
El 21 de septiembre de 2017.- Realizo la inspección de los trabajos de la excavadora 
del GAD Tres de Noviembre, luego ingreso los acreditados del pago de luz eléctrica en 
CNEL Agencia Sacha, posteriormente viajo a la ciudad del Coca a realizar el tramite 
para la devolución del IVA del GAD Tres Noviembre, de igual forma realizo el depósito 
del dinero recaudado de la maquinaria y sistema de agua del GAD Tres de Noviembre, 
en el Banco Internacional.  
 
El 25 de septiembre de 2017.- Reunión con los funcionarios del GAD Tres de 
Noviembre, para coordinar las actividades de trabajo de la semana. 
 
El 26 de septiembre de 2017.- Salió al GAD Municipal La Joya de los Sachas a realizar 
la gestión tema alumbrado. Luego saco una proforma de una lámpara pública. 
 
El 28 de septiembre de 2017.- Sesión extraordinaria de consejo  del GAD Parroquiales 
Tres de Noviembre. 
 
LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  
 
Informa lo siguiente: 
 
El sábado 16 de septiembre del 2017.- Participo del campeonato recreativo organizado 
por el GAD Municipal Joya de los Sachas en la Parroquia Unión Milagreña. 
 
El domingo 17 de septiembre del 2017.- Participo de los juegos Inter-parroquiales 
masculino que fue como sede la Liga Tres de Noviembre.  
 
El viernes 22 de septiembre del 2017.- En la mañana paso en la oficina, en la tarde 
participo de la reunión de la mesa de la niñez y adolescentes y luego de la mesa de 
los jóvenes  del GAD Municipal Joya de los Sachas en la que se acordó que se dejara 
para el día internacional del niño y se  ayudara a los niños con escasos recursos tanto 
rural como urbano de la mesa de jóvenes que se dictara talleres en cada Parroquia se 
de danza o teatro.  
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El sábado 23 y domingo 24 de septiembre del 2017.- Participo de las finales de las 
interligas masculino en la cancha de nuestra Parroquia como cede. 
 
El lunes 24 de septiembre del 2017.- Participo de la reunión invitada por la mesa de 
deportes en las oficinas del ex patronato  donde se quedó que los equipos que no son 
jurídicos se coordinara con los Gobiernos Parroquiales  
 
El jueves 27 de septiembre del 2017.- Participo de una exposición y entrega simbólica 
de la dotación de trabajo a los trabajadores  de Petroamazonas en tierras coloradas en 
la ciudad del Coca en la que se presentó el ministro de hidrocarburos Carlos Pérez, el 
Gerente  General de Petroamazonas, el Ing. Alex Galarraga, el Dr. Cristian Cevallos 
Gerente  de Relaciones Comunitarias los Gobernadores de Orellana y Sucumbíos 
 

El viernes 28 de septiembre del 2017.- Participo de la sesión extraordinaria de consejo  
del GAD Parroquiales Tres de Noviembre. 
 
El lunes 02 de octubre del 2017.- En la mañana participo de la sesión ordinaria con los 
trabajadores y atención al público luego salió al Coca a dar seguimiento el trámite del 
sector vulnerable  en lo que se consiguió dejar los documentos en la oficina de 
tesorería para que haga la trasferencia. 

El martes 03 de octubre del 2017.- En la mañana participo de la inauguración de la 
celebración  del programa  por el día del Adulto Mayor con los representantes del 
MIES, autoridades del GAD Tres de Noviembre, luego Salí al ala ciudad del sacha 
GADMJ a ingresar las solicitud del sonido, las vallas y generador luz para el programa 
Cultural de nuestra Parroquia, también ingrese las solicitudes donde los proveedores 
de GADPTN, en la tarde participo de la reunión con los dirigentes para coordinar la 
limpieza de vías y  el programa Cultural de nuestra parroquia. 

El miércoles 04 de octubre del 2017.- Salió a la ciudad del Coca a ingresar el 
documento  para solicitar las escalinatas en el GADPO para el programa Cultural de 
nuestra Parroquia averiguo sobre los Presupuestos Participativos 2016 y 2017 de las 
comunidades en la que ya está de la comunidad Las Mercedes está en bodega  las 
bombas y  para ingresar esta  25 de Diciembre y Unión Alamoreña  las demás están 
en proceso, también me fui al SRI a dejar los documentos que ya estaban revisados 
del mes junio y averiguar por qué salía del mes de agosto ya justificado en la cual 
estuvo mal ingresado del mes de mayo. 

El jueves 05 de octubre del 2017.- En la mañana paso en la oficina, luego salió al 
Sacha a dar seguimiento los documentos que ingrese en el Municipio y el Concejo 
Provincial e ingrese en la gasolinera San José solicitando apoyo para realizarlos 
programas culturales solo me recibió la secretaria. 

EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  
 

Informa lo siguiente: 
 
El lunes 18 de septiembre de 2017.- Salió de comisión al GAD Municipal La Joya de 
los Sachas con los señor Gómez a solicitar 10 de volqueadas de material pétreo para 
bacheo de vía en la comunidad Mercedes del Jivino. 
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El martes 19 de septiembre de 2017.- Colocación de alcantarilla en un pase de agua 
en la comunidad 10 de Noviembre con la motoniveladora, apoyo realizado por el GAD 
Tres de Noviembre. 
 
El miércoles 20 de septiembre de 2017.- participo de la Asamblea Comunitaria “Unidos 
por la Seguridad Ciudadana, con la Policía del UPC San Pedro 3 y policía del Cantón, 
representantes del cuerpo de bomberos, distrito de salud y educación de nuestro 
Cantón y teniente Político de la Parroquia, temas adherentes a la Seguridad 
Ciudadana,  donde se planifico con la teniente político y GAD Tres de Noviembre, salir 
a las comunidades a coordinar con cada dirigente tema limpieza de vías a través de 
mingas.  
 
El viernes 22 de septiembre de 2017.- Participo del evento “Pacto por la ternura de 
nuestros niños y niñas”,  en la Unidad Educativa del Milenio “Mushuk Ayllu” 
 
El miércoles 27 de septiembre 2017.- Salió al GAD Municipal La Joya de los Sachas  
de comisión con la señora Gladys Gomezcuello donde el Alcalde con el fin de tratar  
tema lastre para una vía  en la comunidad Jivino Verde Chico. 
 
El viernes 29 de septiembre 2017.- Sesión extraordinaria de consejo  del GAD 
Parroquiales Tres de Noviembre. 
 
El lunes  02 de octubre 2017.- Salió a una  gestión el GAD Municipal La Joya de los 
Sachas al departamento Agua Potable solicitando una letrina para el señor Leodan 
Castro de la comunidad El Esfuerzo. 
 
El martes 03 de octubre del 2017.- Participo del evento por el Día del Adulto Mayor en 
el GAD Parroquial Tres de Noviembre. 
 
El miércoles 04 de octubre 2017.- Salió al GAD Provincial de Orellana a realizar la 
gestión en Prefectura solicitando financiamiento para un proyecto de pollos de la 
Comunidad 10 de Noviembre. 
  
El jueves 05 de octubre 2017.- Salió al distrito de Salud La Joya de los Sachas donde 
el Lcdo. José Zambrano solicitando  los documentos habilitantes para la firma del 
convenio con el GAD Municipal tema Caseta de Sala de espera y cerramiento del 
huerto medicinal del Puesto de Salud Tres de Noviembre. 
 
Con el Ingeniero de Obras Publicas del GAD Municipal La Joya de los Sachas  realizo 
la inspección en la vía veranera de los señores Gómez de la Comunidad Mercedes del 
Jivino para bacheo de vía. 
 
EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 
 
Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre, de igual 
manera los lunes planifica y coordina actividades de trabajo con funcionarios y 
servidores del GAD Parroquial para cada semana en las instalaciones del mismo. 

El lunes 18 septiembre de 2017.- Reunión de trabajo del CONAGOPARE Nacional en 
la Ciudad de Quito, convocada  por el abogado, bolívar Armijos  Presidente de 
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CONAGOPARE – Nacional, con el Concejo Directivo Nacional (Presidentes de los 
CONAGOPARES Provinciales). 

El jueves 21  de septiembre de 2017.- Salió al Departamento de Desarrollo Humano 
del GAD Municipal La Joya de los Sachas a traer al Dr. Robinson Sánchez y su equipó 
de trabajo y los movilizo a la comunicada 12 de febrero para la atención odontológica 
conforme cronograma.  
 
Recorrido a cada institución educativa de la Parroquia Tres de Noviembre con 
funcionarios  Departamento de Desarrollo Humano del GAD Municipal La Joya de los 
Sachas socializando la entrega de mochilas escolares y kit de cuadernos para familias 
de bajos recursos económicos. 
 
El viernes  22  de septiembre de 2017.- Viajo a la ciudad del Coca a realizar tramites 
en el GADPO en los departamentos de Participación Ciudadana, Financiero tema 
recursos del sector prioritario y eventos sociales y culturales años 2016 – 2017,  
Proyectos productivos de la Asociación 22 de abril de la comunidad unión Alamoreña, 
con Marianéla Puetate Financiera, en el Departamento  de Obras Publicas  gestión 
tema; mejoramiento de vía veranera comunidad El Descanso - 2 de Septiembre de las 
Parroquias Tres de Noviembre y Rumipamba. 

En el CONAPARE – Orellana reunión de trabajo con el Sr. Paul Valladolid Director 
Provincial del MIDUVI para tratar temas relacionados a la construcción de viviendas 
rurales en cada una de las parroquias de la Provincia de Orellana, viviendas 
consolidadas o unificadas e individúales.  

El 26  de septiembre de 2017.- Viajo a la ciudad del Coca a una reunión de trabajo con 
los Presidente, delegados y representantes de los GADs Parroquiales de la Provincia 
de Orellana, en CONAGOPARE Orellana, con la presencia del Ing. Paul Valladolid y 
su equipo de trabajo del MIDUVI tema: socialización para la construcción de viviendas 
consolidadas en las Cabeceras Parroquiales zonas urbanas. Posteriormente en el 
GAD Provincial de Orellana realizo tramites en los departamentos de Participación 
Ciudadana, Financiero tema recursos del sector prioritario y eventos sociales y 
culturales años 2016 – 2017 de la Parroquia Tres de Noviembre, en el Departamento  
de Obras Publicas entrega de copias y documentos originales para la adquisición de 
Alcantarillas para un pase de agua en la vía 2 de Septiembre - El Descanso. 
 
El 27  de septiembre de 2017.- Salió al GAD Municipal La Joya de los Sachas a 
realizar gestiones donde el Tecnólogo Rodrigo Román  Alcalde, acompañado del  
señor Ricardo Puentes Presidente del Comité de Padres de Familia de la Unidad 
Educativa Ciudad de Belén de la Comunidad 25 de Diciembre y la señora Gladys 
Gomezcuello Presidenta de la Comunidad Jivino Verde Chico tema lastrado de vías 
entre otras gestiones. Posteriormente viajo a la ciudad de Lago Agrio a CNEL 
Sucumbíos, en compañía de los señores Ángel Yanza, Ing. Eduardo Basantes, a 
realizar la entrega de los Proyectos eléctricos de varios Cantones, Parroquias y 
comunidades de la Provincia de Orellana donde se entrevisto con el Ing. Edwin 
Morales Gerente Encargado de CNEL Sucumbíos de acuerdo a los proyectos 
presentados.  
 
En el GAD Provincial de Orellana en el Departamento  de Obras Publicas  realizo la 
gestión tema; mejoramiento de vía veranera comunidad El Descanso - 2 de 
Septiembre de las Parroquias Tres de Noviembre y Rumipamba de lo cual recibió el 
Proyecto vial corregido, en el departamento Financiero dialogo con la ingeniera 
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Marianéla Puetate Directora Financiera del GADPO tema; recursos del sector 
prioritario y eventos sociales y culturales años 2016 – 2017 de la Parroquia Tres de 
Noviembre, entrevista con el señor Manuel Garzón Viceprefecto solicitando tractor 
para la apertura y mejoramiento de vías veraneras.    
 
El 28  de septiembre de 2017.- Inspección de la vía para la colocación de alcantarillas 
en la comunidad Jivino Verde Chico Sector de las familias Castro y de la Presidenta de 
la comunidad la señora Gladys Gomezcuello, luego apoyo al señor Daniel Vargas con 
el vehículo para que se realice su terapia en el Centro de rehabilitación Paco 
Chicharro.  
 
Participo de la clausura de la Campaña Odontológica del GAD Municipal La Joya de 
los Sachas, en donde realizaron la entrega formal de los carnet a los pacientes que 
fueron atendidos en nuestra Parroquia, en el Coliseo de deportes de la Cabecera 
Parroquial Tres de Noviembre. 
 
El 29  de septiembre de 2017.- Sesión extraordinaria de consejo  del GAD 
Parroquiales Tres de Noviembre. 
 
Reunión de trabajo con las comunidades Bella Sombra y Tres de Noviembre tema:  
 
 Socialización del Proyecto de viviendas consolidadas de los Sectores Urbano 

Marginal, a través del MIDUVI, en las Cabeceras Parroquiales zona urbana, de lo 
cual se cogió los datos de los posibles beneficiarios.  

 
 Socialización del servicio de televisión por cable del Canal “COCA VISIÓN”, en las 

comunidades Tres de Noviembre y Bella Sombra de lo cual hubo aceptación de la 
ciudadanía y se coordinara una nueva reunión con el representante del Canal 
“COCA VISIÓN”. 

 
El 02 de octubre de 2017.- Viajo al cantón la Joya de los Sachas al GAD Municipal a 
realizar gestiones en apoyo de la Sra. Betty Miño tema festividades de la comunidad 
Bella Sombra, y una comisión de la comunidad 12 de febrero el Sr. Manuel Yumbo y 
moradores realizan el pedido para movilizar el puente antiguo del rio Jivino Rojo de la 
Cabecera Parroquial al Rio de la Comunidad 12 de Febrero ubicado en el sector de la 
Escuela Bartolo Yumbo, gestiones realizadas al Sr. Rodrigo Román  Alcalde. 
 
Con la señora Mercedes Remache Vocal del GAD Tres de Noviembre realizaron 
gestiones  en el GADPO en el Departamento Financiero tema recursos sector  
prioritario y eventos culturales, en Obras Publicas tema vía Descanso – 2 de 
septiembre, en el Departamento Compras Publicas tema motobombas  y moto 
guadañas de los Presupuestos Participativos de nuestra Parroquia, en Prefectura 
dialogaron con la Sra. Guadalupe Llori solicitando el cumplimiento de algunos trabajos 
y obras pendientes  en nuestra Parroquia.  

Reunión de trabajo en la comunidad 10 de Noviembre con la presencia de la Sra. 
Glenda  Barragán Teniente Político de la Parroquia Tres de Noviembre  para tratar 
tema relacionado a limpieza de vías a través de mingas, la misma que se realizara el 
sábado 14  de octubre de 2017, a las 7H30. 

El 03 de octubre de 2017.- Participación y realización del Evento Social y Cultural de  
los Adultos Mayores de la Parroquia Tres de Noviembre en conmemoración al Día del 
Adulto Mayor. 
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Reunión de trabajo con dirigentes  y delegados de las comunidades directores de la 
Unidades Educativas de nuestra Parroquia y con la presencia de la Teniente Político la 
Sra. Glenda Barragán para tratar tema limpieza de vías  o caminos por comunidades 
en coordinación con la Tenencia Política, el GAD Parroquial y la comunidad. 

El 04 de octubre de 2017.- Comisión a la ciudad del Coca para realizar tramites en el 
GADPO  en compañía de las comisiones  de las comunidades El Porvenir, integrada 
por los señores Carlos Ramírez Presidente y la señora Lida Paredes Moradora, los 
señores Francisco Shiguando Manuel Yumbo de la Comunidad 12 de Febrero y el 
señor Ramiro Sanabria Presidente de la Comunidad Mercedes del Jivino gestión 
realizada en los siguientes departamentos de Fomento Productivo de los 
Presupuestos Participativos 2016 -2017 (equipos agrícolas, moto guadañas, moto 
bombas, plantas de cacao), en Prefectura solicitando la construcción de pantallas del 
puente del rio Jivino Verde, en la comunidad Mercedes del Jivino y tema reubicación 
del puente del rio Jivino rojo de la Comunidad Tres de Noviembre a la comunidad 12 
de Febrero. 
 
Reunión de trabajo en la comunidad Pakinza  tema limpieza de caminos  con la 
presencia de la Sra. Glenda Barragán teniente política de la Parroquia Tres de 
Noviembre dialogo que tiene como finalidad realizar las mingas comunitarias por 
comunidad. 

El 05 de octubre de 2017.- Apoyo al señor Daniel Vargas con el vehículo para que se 
realice su terapia en el Centro de rehabilitación Paco Chicharro.  
En el GAD Municipal  del cantón la joya de los sachas  realizo gestiones solicitando 
certificación presupuestaria en el departamento Jurídico,  legalizando convenios. 

En CNEL Agencia La Joya de los Sachas ingreso el oficio y Proyectos  eléctricos en 
digital. 

Posteriormente viajo a la ciudad del Coca al GADPO al Departamento de Secretaria 
general ingresar documentos y gestiones en diferentes departamentos para informar a 
la ciudadanía la gestión que se realiza para el bienestar y desarrollo de nuestra 
Parroquia. 

QUINTO: PARTICIPACIÓN DE LA SILLA VACÍA POR PARTE DEL SEÑOR MANUEL 
MONAR PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE LA 
PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE. 

Por disposición del señor Presidente la secretaria  procede a dar lectura al oficio de 
fecha 02 de Octubre de 2017, suscrito por el Sr. Manuel Monar Presidente de la 
Asamblea de Participación Ciudadana Parroquial Tres de Noviembre y dirigido al 
Señor Jacinto Paredes Presidente del GAD Parroquial Tres de Noviembre, en el cual 
detalla lo siguiente, “De a cuerdo al Art. 95-101 de la Constitución del Ecuador, Art.311 
del COOTAD y Art. 77 Ley Orgánica de Participación Ciudadana, tengo a bien llegar a 
su autoridad, con el fin de solicitar de manera especial SE ME PERMITA OCUPAR LA 
SILLA VACÍA, en la sesión ordinaria de consejo del GAD Tres de Noviembre, a 
realizar el viernes 06 de octubre de 2017, a las 09H00, en las instalaciones de la 
misma, con la finalidad de tratar tema;  
 

 Avance de la gestión de Alcantarillas de los pases de agua en la Comunidad 2 
de Septiembre y Unión Ambateña.  
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De igual forma tema Sugerencias y Recomendaciones de  las mesas temáticas de 
proceso de rendición de cuentas año 2016, del GAD  Parroquial Rural Tres de 
Noviembre: 
 

 Gestionar ante las Instituciones competentes el mejoramiento de vías (Proyecto 
de Asfalto) en la Parroquia Tres de Noviembre 

 Dar seguimiento sobre el uso de las piscinas” 

Una vez concluido la lectura del oficio recibido, el Señor Jacinto Paredes Presidente y 
los señores Vocales del GAD Parroquial Tres de Noviembre dan la apertura para que 
el señor Manuel Monar haga uso de la silla vacía, a la vez agradecen por su 
participación en esta sesión.  
 
El Sr. Manuel Monar Presidente de la Asamblea de Participación Ciudadana 
Parroquial Tres de Noviembre, da un cordial saludo y agrádese por permitirle hacer 
uso de sus derechos como ciudadano.  
 
Seguidamente informa que visito el pase de agua en la Comunidad 2 de Septiembre 
de lo cual verifico en persona el gran peligro que existe para la ciudadanía en esta vía. 
Por tal razón solicita se le informe sobre el tema: 
 
AVANCE DE LA GESTIÓN DE ALCANTARILLAS DE LOS PASES DE AGUA EN LA 
COMUNIDAD 2 DE SEPTIEMBRE Y UNIÓN AMBATEÑA 
 
El Señor Jacinto Paredes Presidente del GAD Parroquial Tres de Noviembre, informa 
que la gestión se ha estado realizando y ya se avanzado con la gestión de 15 metros 
de alcantarilla con cabezales e incluso ya se hablado en sesión de la Comunidad para 
que nos apoyen con mingas para realizar la limpieza y colocación de las alcantarillas, 
se solicitara al Presidente de la Parroquia Rumipamba nos apoyo con la excavadora 
para realizar dicho trabajo y avanzar mas rápido. 
 
El señor Presidente, los señores Vocales del GAD y el señor Manuel Monar Presidente 
de la Asamblea de Participación Ciudadana Parroquial Tres de Noviembre, se 
comprometen realizar una inspección del pase de agua en la Comunidad 2 de 
Septiembre, el martes 10 de octubre de 2017, a las 09H00 para ver si se puede 
avanzar colocando los metros de alcantarillas que faltan a través de mingas y verificar 
como esta de realizar el trabajo.   

TEMA: GESTIONAR ANTE LAS INSTITUCIONES COMPETENTES EL 
MEJORAMIENTO DE VÍAS (PROYECTO DE ASFALTO) EN LA PARROQUIA TRES 
DE NOVIEMBRE. 

El Señor Jacinto Paredes Presidente, indica que el mantenimiento de vías se ha 
estado realizando y se dará la vuelta realizando el mantenimiento de las vías en todas 
las comunidades de nuestra Parroquia y en el tema asfalto  este proceso si esta 
complicado ya que no ahí recursos y la prefectura no avanza con sus compromisos de 
asfalto en nuestra Provincia, pero se intentara ver la posibilidad dialogando con la 
Prefecta.  

TEMA: DAR SEGUIMIENTO SOBRE EL USO DE LAS PISCINAS. 
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El Señor Jacinto Paredes Presidente, indica que se sacara una información de la 
construcción de piscinas que hemos realizado por comunidad y socializar en las 
comunidades para que den uso a sus piscinas y no podemos hacer mucho al respecto 
ya que cada dueño es responsable de su uso y de pronto no le dan uso por falta 
recursos para la crianza de peces. 

SEXTO: PRIORIZAR LA APERTURA DE VÍAS VERANERAS (10 KM) EN LA 
JURISDICCIÓN DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE. 

Una vez analizado, el señor Presidente y los señores vocales del GAD Tres de 
Noviembre, RESUELVEN: 

PRIORIZAR LA APERTURA DE VÍAS VERANERAS EN UNA LONGITUD DE 10 KM, 
EN LAS COMUNIDADES DE LA JURISDICCIÓN  DE LA PARROQUIA TRES DE 
NOVIEMBRE, MISMO QUE  SE DETALLA A CONTINUACIÓN: 

 COMUNIDAD 25 DE DICIEMBRE 6 KM  
 COMUNIDAD UNIÓN ALAMOREÑA 2 KM  
 COMUNIDAD TRES DE NOVIEMBRE 2 KM  

   
SÉPTIMO: PRIORIZAR 5 PASES DE AGUA PARA LA COLOCACIÓN DE 

ALCANTARILLAS DE ARMICO EN LA JURISDICCIÓN DE LA PARROQUIA TRES DE 
NOVIEMBRE.   

Una vez analizado, el señor Presidente y los señores vocales del GAD Tres de 
Noviembre, RESUELVEN: 

PRIORIZAR 05 PASES DE AGUA PARA LA COLOCACIÓN DE ALCANTARILLAS 
DE ARMICO EN LA JURISDICCIÓN  DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, 
MISMO QUE SE DETALLA A CONTINUACIÓN: 

 COMUNIDAD 12 DE FEBRERO 1 PASE DE AGUA  
 COMUNIDAD MERCEDES DEL JIVINO 1 PASE DE AGUA 
 COMUNIDAD UNIÓN AMBATEÑA 2 PASES DE AGUA 
 COMUNIDAD TRES DE NOVIEMBRE – EL PORVENIR 1 PASE DE AGUA 

 
El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 12H30.   

 
 
 
 
 

 
Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  


